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JlacpaHxa



HenuHeliHoe npoz2pammuposaHue

f(x,,....,x, ) = max(min)

g. (x5, x )b, (i= I,_m)

f(x,,...,x,) = max(min) !
- 3aja4va KJiiaccn4eckom onTtnMmmn3aumnm

g (xXsx )=b  (i=1m)

Omnu4uss om 3JII1:
1. O3 He 0bs13aTeNnbLHO BbINYKas.
2. DKCTpeMYM He 0bs3aH HaxoauTca Ha rpaHuue OL3.



lpumep:
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lpumep:

F(x,—1)* +(x, —4)° — min, max




MemoO0 HeoripedesieHHbIX MHOXXumeneu JlazpaHKa

[aHHbIM METOOOM pEeLLaTCa 3a4a4M HENMMHENHOIO NPOrpaMMmUpoOBaHNS
C YCITOBHbIM 3KCTPEMYMOM:
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3adaya

[To nnaHy npou3BoAcTBa MNpoAyKUMM Npeanpuatuid Heobxoammo
nsrotoeute 180 wusgenun. OHM MOryT ObITb W3rOTOBMIEHbLI OBYMS
crnocobamu.

[Tpy NnponsBoaCcTBe X; LUTYK NepBbiM CNOCOOOM 3aTpaTtbl Ha HUX

4x1+gq2py6neﬁ.

[lpn npon3BoAcTBe X, LUTYK BTOPbIM CNOCODOOM 3aTpaTtbl HA HUX

8x2+x22 pybnen.

OnpegenuTtb: CKOMbKO  M3AENWA  KaXabiM  CMOCOOOM  HYXKHO
N3roToBUTb, YTOObLI 3aTpaThl HA NPOU3BOACTBO ObINN MUHUMAaNbHBIMM.
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